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1. Başvuru Rehberi Bölüm “4. Bölgesel Girişim Sermayesi Fonu Başvuru ve Destekleme Esasları”:

· Eski hali: “Bu program kapsamında bir fon yöneticisi, en fazla (1) bir başvuruda bulunabilir. Diğer yatırımcılar birden fazla fona yatırımcı olabilirler”
· Yeni hali “Bu program kapsamında bir fon yöneticisi, en fazla bir (1) başvuruda bulunabilir. Fon yöneticileri ve fon yönetim ekibi (fonun yatırım kararı almasından, yatırımların yönetilmesinden ve yatırımlardan çıkış kararı verilmesinden sorumlu olan kişilerdir) farklı olmak kaydıyla bir portföy yönetim şirketi birden fazla fon başvurusunda yer alabilir. Diğer yatırımcılar birden fazla fona yatırımcı olabilirler.”

2. Başvuru Rehberi Bölüm “4.1 Program Uygulama Süresi ve Yeri”:

· Eski hali: “Program süresi, yatırım dönemi azami 5 yıl, çıkış dönemi azami 5 yıl olmak üzere toplam 10 yıldır. Bu süre, yatırım sözleşmesinin imzalandığı gün itibarıyla başlar. Süre uzatımına ilişkin hususlar yatırım sözleşmesinde belirlenir.”
· Yeni hali “Program süresi, yatırım dönemi azami 5 yıl, çıkış dönemi azami 5 yıl olmak üzere toplam 10 yıldır. Bu süre, yatırım sözleşmesinin imzalandığı gün itibarıyla başlar. Çıkış döneminde, fon tarafından yatırım döneminde yatırım yapılmış olan girişimlere devam yatırımı yapılabilir ama yeni yatırım yapılamaz. Süre uzatımına ilişkin hususlar yatırım sözleşmesinde belirlenir.”

3. Başvuru Rehberi Bölüm “4.2 Ortaklıklar ve Ortakların Uygunluğu”:
· Eski hali: “Şirketler”
· Yeni hali “Şirketler ve diğer gerçek ve tüzel kişiler”

4. [bookmark: _Hlk65074157][bookmark: _Toc59620536]Başvuru Rehberi Bölüm “4.3 Girişim Şirketinin ve Yatırımların Uygunluğu”:

· Eski hali: “Yatırım yapılacak girişim şirketlerinin merkezleri, öncelikli olarak Ajansın faaliyet gösterdiği İstanbul’da yer almalıdır. İstanbul merkezli girişimlere asgari olarak ajansın fona katıldığı tutar nispetinde yatırım yapılmalıdır. Fonun ajans payını aşan kısmı ile Türkiye Cumhuriyeti sınırları içindeki kuruluş, şirket, teşebbüs veya işletmelere yatırım yapabilecektir. Bununla birlikte Fon, Türkiye Cumhuriyeti'nde kurulu olmamakla birlikte ve Türkiye’ye taşınmayı taahhüt eden ya da ilgili yatırım kararının alınmasından önceki son mali yıl sonu itibarıyla elde ettiği konsolide gelirlerin en az yüzde ellisini (%50), doğrudan kendisi veya dolaylı olarak en az yüzde ellisine (%50) sahip olduğu şirketler tarafından Türkiye'de gerçekleştirilen faaliyetlerden elde eden kuruluş, şirket, teşebbüs veya işletmelere yatırım yapabilecektir.” 
· Yeni hali: “Fonların, Ajans taahhüt tutarının asgari iki katını İstanbul’daki girişimlere yatırması gerekmektedir. Bu kuralın uygulanmasında; ilk yatırım anında yatırım yapılacak girişim şirketlerinin merkezlerinin Ajansın faaliyet gösterdiği İstanbul’da yer alması gerekmektedir.”

5. Başvuru Rehberi Bölüm “5. Kurulacak Fonlara İlişkin Kurallar”:

· Eski hali: “Fon yönetim giderleri, yatırım döneminde fon büyüklüğünün yıllık %2,5’ini aşamaz, yatırım sonrası dönem için bu oran toplam yatırım büyüklüğü üzerinden hesaplanır. Toplam fon yönetim gideri fon büyüklüğünün %15’ini aşamaz.”
· Yeni hali “Fona ilişkin giderler fon yönetim ücretinden karşılanır. Başvuru sahipleri fondan karşılanacak yönetim ücreti dâhil tüm giderlerin toplam fon değerine göre üst sınırına ve performans ücretine yönelik tekliflerine başvuru dosyasında bulunacak olan Taslak Yatırımcı Sözleşmesi’nde yer verirler. Bu teklifler başvuruların değerlendirilmesinde dikkate alınır.”



6. Başvuru Rehberi Bölüm “6. Başvuruya İlişkin Genel Esaslar”:

2. Fıkranın sonuna aşağıdaki bölüm eklenmiştir.
“ı. Taslak Yatırımcı Sözleşmesi 

Fon başvuruları, kapalı zarf içinde taahhütlü posta yoluyla, kargo şirketi ile veya
elden aşağıdaki adrese yapılır.
İstanbul Kalkınma Ajansı: Asmalımescit Mah. İstiklal Caddesi No:142, Odakule Kat:6-7-8 Beyoğlu 34430 İstanbul
Başka yollarla (örneğin faks ya da elektronik posta ile) gönderilen ya da başka adreslere teslim edilen başvurular reddedilecektir.
Başvuru belgeleri ve ekleri ayrıca elektronik formatta (CD/DVD/USB ortamında) da sunulmalıdır.”

