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İSTANBUL  KALKINMA AJANSI’NA
Türkiye Cumhuriyeti Merkez Bankası kayıtlarından çeşitli bankalar nezdindeki kredi limiti ve risk bilgilerimiz ile iflas, tasfiye veya konkordato hallerine ilişkin durumumuzun, bankalara vadesi geçmiş borçlarımızın bulunup bulunmadığının, icra takibine maruz bulunup bulunmadığımızın ve hakkımızdaki moralite bilgilerinin araştırılması ve tarafımızca kullanılacak proje hesabının izlenmesi ve lüzum görmeniz halinde bloke konulması/kaldırılması hususunda tarafınıza tam yetki verdiğimizi beyan ederiz. 

Proje hesabımızın bulunduğu bankanın hakkımızda muttali olduğu mali ve hukuki bilgilere erişebilmenize, proje hesabımızı izleyebilmenize ve lüzum görmeniz halinde bloke konulmasına/kaldırılmasına, proje hesabımıza yapacağınız ödemelerin talebiniz üzerine banka tarafından hesaplarınıza iadesine, hesap bakiyelerinin bu hesabımıza bağlı yatırım hesabında tarafınızca belirlenen yatırım araçları ile nemalandırılmasına ve yatırım hesabı getirisinin destek tutarından mahsup edilmek veya talebiniz halinde hesaplarınıza aktarılmak üzere tarafınıza ait olduğuna muvafakat ederiz.

Bu çerçevede, size ya da tarafımızla ilgili araştırma yapacağınız T.C. Merkez Bankası’na veya proje hesabının açıldığı bankaya herhangi bir sorumluluk tevdi etmeyeceğimizi veya sizden, T.C. Merkez Bankası’ndan ya da proje hesabının açıldığı bankadan herhangi bir talepte bulunmayacağımızı peşinen taahhüt ederiz.
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